



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ  
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ

*Către,*

*InfoCons-Asociația Națională pentru Protecția Consumatorului*

*Domnului președinte, Sorin Mierlea*

Domnule Președinte,

La ceas aniversar, vă felicit pentru activitatea substanțială desfășurată de-a lungul timpului, dar și pentru misiunea nobile de transformare a cetățenilor români în consumatori europeni, cu o9atitudine.

Împreună cu dumneavoastră, InfoCons, partenerul nostru instituțional încă din 2009, am reușit să aducem informația acolo unde este cea mai mare nevoie de conștientizare – în inima comunităților, contribuind la educarea și responsabilizarea consumatorilor români.

Ziua Mondială a Proprietății Intelectuale și celebrarea celor **21 de ani de protecția consumatorilor în România și Europa- InfoCons**, îmi oferă prilejul reconfirmării unuia dintre obiectivele noastre comune, implementarea celor mai bune practici în vederea creșterii nivelului de siguranță a celor în slujba cărora suntem necondiționat - cetățenii și bunurilor acestora. Consumatorii informați sunt consumatori asumați, iar **InfoCons** joacă un rol esențial în furnizarea instrumentelor necesare pentru luarea unor decizii inteligente, din convingere.

Legătura pe care IGSU și InfoCons o împărtășesc este reprezentată de simțul profund dezvoltat al datoriei și devotamentului față de oameni, iar menirea pompierilor salvatori de a veni în sprijinul populației este și va rămâne misiunea primordială în parcursul nostru.

Prin intermediul campaniilor de succes desfășurate împreună, am conturat premisele unui viitor în siguranță, în care drepturile consumatorilor români sunt respectate. Păstrez convingerea, domnule președinte, că instituțiile pe care le reprezentăm vor rămâne beneficiarele proiectelor comune de viitor, sens în care vă asigur de întreaga deschidere și disponibilitate a specialiștilor noștri pentru ducerea la îndeplinire, în cele mai bune condiții, a evenimentelor informativ-educative destinate publicului larg.

Contează să-ți pese – așa începe!

Contează să vrei – așa pornești!

Contează să crezi - așa rezști!

Contează să lupți- așa construiești!

Contează să sperii –așa continui!

Contează să simți – așa te bucuri!

Contează să învingi – așa reușești!

Responsabilizarea personală se conturează adoptând *o 9 atitudine!*

***LA MULȚI ANI!***